

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței din 31 martie 2010 a**  
**Consiliului Local al Municipiului Botoșani**

La ședință participă un număr de 22 consilieri, lipsind domnul consilier Florin Ioan Ghiorghiță care a depus cerere de învoire, la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 63/2010, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Botoșani, pentru ședința de astăzi și pentru lunile aprilie și mai 2010, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 64/2010, pentru aprobarea "Regulamentului privind procedura de atestare a persoanelor fizice care doresc să obțină calitatea de administrator de imobile la Asociațiile de proprietari", cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 65/2010, privind aprobarea "Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe teritoriul municipiului Botoșani", cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 66/2010, privind aprobarea cererii de scutire de la plata impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren, pe anul 2010, pentru persoanele ce întrețin un elev care a obținut un loc II la faza națională a unei olimpiade școlare, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 67/2010, privind stabilirea numărului maxim de posturi de asistenți personali pentru persoane cu handicap grav, pentru anul 2010, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 68/2010, privind aprobarea numărului de muncitori necalificați ce se vor angaja conform Legii nr. 76/2002 în anul 2010, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 69/2010, privind aprobarea statului de funcții al Teatrului pentru copii și tineret "Vasilache" Botoșani, pe anul 2010, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 70/2010, privind măsuri de administrare a unor terenuri aparținând domeniului privat al municipiului – prelungiri contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 71/2010, privind aprobarea inventarului parțial al terenurilor având categoria de folosință “curți/construcții și fânețe”, aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 72/2010, pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 290/2009 privind preluarea, unor bunuri din patrimoniul, respectiv din administrarea S.C. „TERMICA” S.A. Botoșani și inventarierea acestora în domeniul public al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 73/2010, privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru proiectul „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Botoșani pentru perioada 2009 - 2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 74/2010, privind aprobarea reactualizării Strategiei locale de alimentare cu energie termică la nivelul municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 75/2010, privind aprobarea condițiilor de subconcesionare a unui teren proprietatea municipiului Botoșani, titular de contract S.C. “Urban Serv” – S.A. Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 76/2010, privind administrarea unor terenuri aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 77/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D., str. A. S. Pușkin nr. 33 A”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință și anexă gospodărească”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 78/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D, str. Mihail Kogăniceanu nr. 44”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 79/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D., str. Poșta Veche nr.4”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 80/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D., str. Anastasie Bașotă nr. 3 A”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință P + E, beci și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 81/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D., str. Drumul Tătarilor nr. 64 (NC 51557; CF 51557)”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 82/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D., Calea Națională nr. 231 A”, în vederea realizării obiectivului “extindere service auto”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 83/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D., str. Tomis nr. 34”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință D + P + M, garaj și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 84/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D., Aleea Sergiu Iacovlov nr. 4 A”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință P + M, garaj și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 85/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D., Octav Onicescu nr. 38”, în vederea realizării obiectivului “extindere spațiu alimentație publică și locuință, momodernizare garaj - intrare în legalitate”, cu unanimitate de voturi.

A fost **retras** din ordinea de zi, la propunerea inițiatorului, proiectul de hotărâre privind atribuirea unor suprafețe de teren în proprietatea persoanelor beneficiare ale Legii nr. 341/2004 care au dobândit titlul de „Luptător pentru Victoria Revoluției din Decembrie 1989 - Luptător remarcat prin fapte deosebite, Luptător reținut, Luptător rănit”.

Ședința se încheie la ora 12,55.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier, Elena Lazarec**

**SECRETAR,  
Ioan Apostu**